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 انًُذاَُخذساعخ انَزبئج 

 "اعكبٌ اثى ػهُذا"ذبجخ انغكُُخ نًششوع نه

 "ؼبصًخيذبفظخ ان"

 "انجشَبيج انىطٍُ نلإعكبٌ" 

 

 يذَشَخ انغُبعبد

 لغى انذساعبد ورمُُى انغُبعبد

2021 

 
 :إػذاد      انًُذاٍَ: َبدَب اثى صجشح س. انفشَك

 

 ، وكزبثخ انزمشَش( SPSS)ٍ انشـطشادسَـى  -     اػضبء انفشَك انًُذاٍَ:

  (SPSSهذي اثى ػىدح )ادخبل  -     يذًىد انؼذواٌ -

     ػجذانجبعظ انشثُذبد -

      سأفذ انؼجذلاد -

  دغبو انذلادهخ -
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 انفصم الأول

 
 يمذيخ 

 

وهو من الأهداف الرئيسية التي ، اقتصادية بالغة الأهميةو لسكن حاجة إنسانية أساسية وضرورة حياتيةَا

 .لحياة الضروريةامتطلبات والإستقرار له الحد الأدنى من  ليحقق ،يسعى الإنسان الى توفيرها بعد الغذاء

 

ئم  لذو  بتوفير السكن الملا  للمؤسسة العامة للاسكان والتطوير الحضريوانطلاقاً من الدور الاساسي 

، قامت المؤسسة بإعداد دراسة ميدانية لبيان الحاجة السكنية في محافظة والمتدني المتوسطالدخل 

)مشروع  من البرنامج الوطني للإسكانالاستفادة تحديد مدى الرغبة من ل  ،منطقة أبو علندا - العاصمة

 ، والذ  يض  تجمعات سكنية متكاملة الخدمات على قطع أراضي سكنية مخدومة.أبو علندا(

 

من خلال دراسة واقعية سكن الحاجة الى اللتعرف على إتجاهات الأسر نحو ولهذا جاءت هذه الدراسة ل

المستهدفة من خدمات المؤسسة من ذو  الدخل المتوسط والمتدني لمشروع أبو علندا، شريحة لخدمة ال

بيانات اساسية لـمعرفة الحاجة السكنية بهدف التخطيط السلي  الذ  يحقق التوازن وبهدف تشكيل قاعدة 

 . مشروعلنجاح ا   من العناصر الرئميسيةه بإعتباربين "العرض والطلب"، 

 

 أهداف الدراسة

 الدراسة الى:هدفت   

 .دراسةالعينة  )الشخصية( لأفرادالديموغرافية رف على الخصائمص التع .1

أبو الرغبة في التملك في مشروع وتحديداً مدى  ،يةالسكن احتياجاته وسر الأ هتجااالتعرف على  .2

 في محافظة العاصمة. علندا

القدرة المالية لديه على الآلية التي يفضلها المواطنين لتسديد ثمن المسكن ومدى  علىالتعرف  .3

 السداد. 

 .الدراسة موضوعمدى رغبة القاطنين من الاستفادة من المشروع على التعرف  .4

 تقدي  توصيات مبنية على نتائمج هذه الدراسة . .5
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 الثاني الفصل

 منهجية الدراسة

 

 اعتماد الآتي:ت  انطلاقاً من نوع الدراسة والأهداف التي تسعى إلى تحقيقها فقد  

منطقة ابو  -محافظة العاصمةردنية في سر الأالأمن مجتمع الدراسة  يتكون: مجتمع الدراسةاولاً: 

 .علندا

اشتملت عينة الدراسة على الاسر الاردنية المقيمة في ضمن منطقة أبو علندا : عينة الدراسةثانياً:    

 للتحليل الإحصائمي.( استبانة كانت صالحة 108والممثلة لمجتمع الدراسة حيث ت  توزيع )

 : البيانات جمع ثالثا: مصادر

 ميدانية خلال دراسة من وذلك مباشرةً  الأولية المصادر: ه  البيانات، لجمع مصدرين ت  الاعتماد على

 قبل من ت  تعبئمته مما الأساسية بياناتها على الحصول ت  وقد الغاية، لهذه استبانة بتصمي  تمثلت

 ملزمة باعتبارها والأنظمة، والتعليمات القوانين، التشريعات في والمتمثلة الثانوية والمصادر المبحوثين،

 .التطبيق وواجبة
 

 :أداة الدراسةرابعاً: 
وتحديد  ت  إعدادها والتي الاستبانة، خلال من لها اللازمة البيانات جمع ت  الدراسة أهداف تحقيق أجل من

 . خلالها من اختبارها المطلوب الرئميسية القضايا
 

 وقد احتوت الاستبانة على اربعة أقسا  هي:   

 ( اسئملة.9الدراسة، ويتكون من ) ػُُخ)انشخصُخ( لأفشاد انذًَىغشافُخ خصبئص ان  القسم الأول:

، والرغبة في التملك لعاصمةمحافظة ا منطقة ابو علندا/السكنية في  احتياجات الأسريشمل  :الثاني القسم

 .( اسئملة10من ) مكون، ابو علنداشروع مفي 

مكون من و حول موقع المشروع،أفراد عينة الدراسة ورأ  ، المسكن آلية تسديد ثمنيشمل  الثالث: القسم

 .(اسئملة5)

 .أفراد عينة الدراسةقبل يشمل ا  ملاحظات مقترحة من الرابع:  القسم

 

 خامساً: اساليب تحليل البيانات

 للقيا  بعمليات  معالجة الإحصائمية (SPSS) الاجتماعيةعلى برنامج الحزمة الإحصائمية للعلو   الاعتماد ت 

  التحليل الإحصائمي للبيانات.
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 دود الدراسةح

 .كالآتيوالزمانية تتحدد الدراسة بعدد من المحددات المكانية والبشرية 

 .العاصمة/ منطقة ابو علنداالأردنية في محافظة الأسر حدود الدراسة المكانية والبشرية: 

 .2021عا  الربع الأول لخلال حدود الدراسة الزمانية: 

 

 

 الفصل الثالث

 رذهُم الاعزجبَبد َزبئج
   انًمذيخ:

 .SPSSٓذف ْزا انجضء يٍ انذساعخ انٗ اعزؼشاع انُزبئج ٔرذهٛهٓب  ثؼذ يؼبنجزٓب ثجشَبيج ٚ

 
 )انشخصُخ(:انذًَىغشافُخ خصبئص ان: انمغى الأول

 

 .فراد عينة الدراسةلأ )الشخصية( الخصائمص الديموغرافية لتحقيق الهدف الأول: التعرف على

ٔرنك يٍ خلال الاجبثخ ػهٗ الأعئهخ انزبنٛخ: )انجُظ، انجُغٛخ، انذبنخ الاجزًبػٛخ، انًغزٕٖ انزؼهًٛٙ، ػًم سة 

 .انشٓش٘(الأعشح، ػذد أفشاد الأعشح، ػًش سة الأعشح، انذخم انشٓش٘، الاَفبق 

 

 :والتي يمكن تفصيلها كالتالي

 
 ( رىصَغ أفشاد انؼُُخ دغت انجُظ1انجذول سلى )                                        

 %  النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

 الجنس
 68.5 74 ذكر

 31.5 34 أنثى

 100 108 المجموع

 %(. 31.5%(، ثًُٛب ثهغذ َغجخ الإَبس ) 68.5انذساعخ يٍ انزكٕس ثُغجخ )( أٌ غبنجٛخ افشاد ػُٛخ 1ٚظٓش يٍ انشكم سلى)

 

 ( رىصَغ أفشاد انؼُُخ دغت انجُغُخ2انجذول سلى )                                  

 %  النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

 100 108 اردنً الجنسٌة

 100 108 المجموع

 يًب ٚخذو ،%100ٔثُغٛخ ثهغذ  ٍيٍ الأسدَٛٛ ْى أفشاد انؼُٛخ انزٙ رى رذهٛهٓب جًٛغ( أػلاِ أٌ 2ٚظٓش يٍ انجذٔل سلى )

 انذساعخ ٔانزضايبً ثأدكبو لبٌَٕ انًؤعغخ انز٘ ٚذظش الاعزفبدح ثبنًٕاطٍ الاسدَٙ. أْذاف
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 انذبنخ الإجزًبػُخ ( رىصَغ أفشاد انؼُُخ دغت3انجذول سلى )                     

 %  النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

 9.3 10 اعزب الحالة الإجتماعٌة

  
 84.3 91 متزوج  

  
 6.5 7 اخرى  

 100 108 المجموع

يٍ أفشاد انؼُٛخ يٍ انًزضٔجٍٛ  %( 84.3)أٌ َغجخ  فًٛب ٚخض انذبنخ الإجزًبػٛخ ( أػلاِ 3ٔٚظٓش يٍ انجذٔل  سلى )

يٍ أسثبة أغهجٛخ ػُٛخ انذساعخ  %( ٔثبنزبنٙ كبَذ 6.5) ٓىَغجثهغذ  اخشٖٔ  %(9.3)ثًُٛب ثهغذ َغجخ غٛش انًزضٔجٌٕ

 الأعش.

 

 انًغزىي انزؼهًٍُ ( رىصَغ أفشاد انؼُُخ دغت4انجذول سلى )                          

 %  المئوٌةالنسبة  العدد الإجابة السؤال

 المستوى التعلٌمً
  
  

 32.2 34 الثانوي فأقل 

 38 :3 دبلوم

  
 52.8 56 بكالورٌوس  

  
 4.8 5 عالً دبلوم  

  
 7.6 8 ماجستٌر   

  
 0 0 دكتوراه  

 800 801 المجموع

 

:وكًب هى يىضخ ثبنشعى انجُبٍَ انزبنٍ  

 

 

21.1% 27.0% 
41.7% 

3.7% 6.5% 

النسبة المئوٌة للمستوى التعلٌمً لرب الاسرة حسب افراد العٌنة (: 1)الشكل 

 لمشروع  ابو علندا
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ـًٍ نشة الأعشح فهمذ كبَذ انُغجخ الأػهٗ ن انًغزٕٖ انزؼهًٛٙ دغت ( أػلاِ رٕصٚغ أفشاد انؼُٛخ4ٚزضخ يٍ انجذٔل سلى )

ٔيٍ صى دًهخ شٓبدح انضبَٕٚخ %(  27ثُغجخ )ٚهٛٓب دًهخ دسجخ انذثهٕو  %( 41.7) دٛش ثهغذدسجخ انجكبنٕسٕٚط ٚذًم  

دًهخ دسجخ   ٔدم فٙ انًشرجخ الأخٛشح %( 3.7ثُغجخ )انؼبنٙ انذثهٕو دسجخ  رلاْب دبيهٙ%( 21.1) انؼبيخ ثُغجخ

 .%(6.5ثهغذ ) ثُغجخ انًبجغزٛش 

 

 ػًم سة الاعشح ( رىصَغ أفشاد انؼُُخ دغت5انجذول سلى)

 %  النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

 عمل رب الأسرة
  
  
  
  
   

 47 :4 قطاع عام

 59 63 قطاع خاص

 6.: 20 متقاعد 

عن العمل متعطل  8 7.6 

 800 801 المجموع

 

 :هى يىضخ ثبنشعى انجُبٍَ انزبنٍوكًب 

 
 

 انخبصفٙ انمطبع ( أػلاِ رٕصٚغ أفشاد انؼُٛخ دغت ػًم سة الاعشح دٛش ثهغذ َغجخ انؼبيهٍٛ 5ٚزضخ يٍ انجذٔل سلى )

َغجخ انًزؼطهٍٛ ػٍ %(، ٔثهغذ 9.5%(، ٚهٛٓب انًزمبػذٍٚ ثُغجخ )36%( ثًُٛب ثهغذ َغجخ انؼبيهٍٛ فٙ انمطبع انؼبو )48)

 %(، ٔثبنزبنٙ َجذ أٌ َغجخ انؼبيهٍٛ فٙ انمطبػٍٛ انؼبو ٔانخبص يزمبسثخ إنٗ دذ يب. 6.5انؼًم )

 

( أفشاد، 5( فشد، ٔثٕعٛظ  دغبثٙ ثهغ )4.7(ضًٍ ػُٛخ انذساعخ نؼذد أفشاد الاعشح  انذغبثٙ انًزٕعظ: أفشاد الأعشحػذد 

 .فشد (1( افشاد ٔالم ػذد )7كًب ثهغ اػهٗ ػذد افشاد نلأعشح انٕادذح )

 

( عُخ، دٛش اشزًهذ انؼُٛخ ػهٗ انفئخ انؼًشٚخ  44نؼًش سة الأعشح دغت افشاد انؼُٛخ ) انذغبثٙ انًزٕعظ: ػًش سة الأعشح

  ( عُخ.66)  ( عُخ ان26ٗيب ثٍٛ )

0%

20%

40%

60%

 قطاع عام
 قطاع خاص

 متقاعد 
 متعطل عن العمل

36% 
48% 

9.5% 
6.5% 

 النسبة المئوٌة لمكان عمل رب الأسرة حسب أفراد العٌنة لمشروع ابو علندا(: 2)الشكل
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 انذخم انشهشٌ نلأعشح ( رىصَغ أفشاد انؼُُخ دغت6) سلىانجذول  

  المٌمة الإجابة السؤال

 الدخل الشهري للأسرة
 
  
  

 2300 قٌمة اعلى

 300 أقل قٌمة

 665 المتوسط الحسابً للدخل

 656 الوسٌط

( دُٚبس، فٙ دٍٛ ثهغذ ادَٗ 1200( أػلاِ، أٌ أػهٗ لًٛخ نهذخم انشٓش٘ لأفشاد انؼُٛخ ثهغذ )6ٚزضخ يٍ انجذٔل سلى )

 .( دُٚبس545( دُٚبس، كًب ثهغ انٕعٛظ )554) دغبثٙ ًزٕعظث( دُٚبس، ٔ 200ٔلًٛخ )

 

 

 انشهشٌ نلأعشحالاَفبق  رىصَغ أفشاد انؼُُخ دغت (7) سلى انجذول

  المٌمة الإجابة السؤال

 الانفاق الشهري للأسرة
 
  
  

 2300 اعلى قٌمة

 300 أقل قٌمة

 622 ناا المتوسط الحسابً للا

 600 الوسٌط

ادَٗ أٌ ( دُٚبس، فٙ دٍٛ 1200) ضًٍ أفشاد انؼُٛخ ثهغذ  انشٓش٘ لإَفبقأػهٗ لًٛخ ن ( أػلاِ أ7ٌٚزضخ يٍ انجذٔل سلى )

 ( دُٚبس.500ايب انٕعٛظ فمذ ثهغ ) ،( دُٚبس511) نلإَفبقذغبثٙ انًزٕعظ ٔلذ ثهغ ان( دُٚبس، 200)ثهغذ   خلًٛ

وػًش سة  وهزا يؤشش جُذ دُث رُىػذ ػُُخ انذساعخ يٍ دُث انجُظ وانذبنخ الاجزًبػُخ وانًغزىي انزؼهًٍُ وػًم 

 .الأعشح، وثًزىعظ  دخم وإَفبق نلأعش يُبعت َزلاءو يغ اغشاض انذساعخ

 

 :اثى ػهُذاانشغجخ فٍ انزًهك فٍ يششوع  انمغى انثبٍَ:
 

رٓذف انذساعخ انٗ   انزؼشف ػهٗ ادزٛبجبد الأعش انغكُٛخ فٙ يذُٚخ عذبة ضًٍ يُطمخ انًششٔع، ٔانشغجخ فٙ انزًهك فٙ 

 لاجبثخ ػهٗ الاعئهخ انزبنٛخ:يششٔع أثٕ ػهُذا، ٔرنك يٍ خلال ا

 

 ( الاعزفبدح يٍ يشبسَغ انًؤعغخ عبثمب  8جذول سلى )

 %  النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

  
سرة من مشارٌع المؤسسة العامة هل استفادت الأ 

  للإسكان والتطوٌر الحضري سابما؟ً

 4.: 20 نعم

 0.8: 9: لا

 800 801 المجموع

 

ً  انؼُُخ نى َغزفُذوا%( يٍ أفشاد 90.7)يب َغجزّ ( أػلاِ أٌ  8ٚزضخ يٍ انجذٔل سلى ) ، فٙ يٍ يشبسٚغ انًؤعغخ عبثمب

يٍ يشبسٚغ انًؤعغخ، ْٔزا يؤشش جٛذ ٚذػى يشبسٚغ  عزفبدوايٍ أفشاد انؼُٛخ عجك ٔاٌ ا %(9.3َغجزّ )دٍٛ أٌ  يب 

 انًؤعغخ.
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 او صُبدَك اعكبٌ يٍ اٌ جهخ سعًُخ عبثمب  ( الاعزفبدح يٍ ثشايج 9جذول سلى )

 %  النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

برامج او صنادٌك اسكان هل استفادت الأسرة من 
 ؟سابماً من اي جهة رسمٌة 

 3 3 نعم

 9: 207 لا

 800 801 المجموع

 لأ٘ اعكبٌ طُبدٚك ٔأٌ اعزفبدٔا يٍ ا٘ ثشايج أ نى َغجكيٍ أفشاد انؼُٛخ %( 98)أٌ  ( أػلا9ِٚزضخ يٍ انجذٔل سلى )

ً 2َغجزّ  ) ، ثًُٛب اعزفبد يبجٓخ سعًٛخ ْٔزا يؤشش جٛذ ػهٗ رٕفش ششٚذخ نى ٚغجك نٓب الاعزفبدح يٍ ا٘  %( يٍ رنك عبثمب

 ثشايج أ طُبدٚك اعكبَٛخ.

 

ثُغجخ %( يٍ افشاد انؼُٛخ عكبٌ يذبفظخ انؼبطًخ يٕصػٍٛ فٙ يُطمخ اثٕ ػهُذا 100ثُغجخ ): يكبٌ انغكٍ انذبنٍ

ْزِ ْٔزا يؤشش جٛذ ٚخذو أغشاع  .، او َٕاسح، يبسكب، انًغزُذح، جٕٚذح، عذبة(ٔانًُبطك انًجبٔسح )انمٕٚغًخ %(75)

 .انذساعخ

 

 
 ( دُبصح انًغكٍ انذبن10ٍجذول سلى )

 % المئوٌةالنسبة  العدد الإجابة السؤال

 
 حٌازة المسكن الحالً

 
 

 45 48 ملك

 63 67 مستأجر

 25 26 أخرى

 800 801 المجموع

%(، 34%( يٍ أفشاد انؼُٛخ  يغزأجشٍٚ، فٙ دٍٛ ثهغذ َغجخ انًبنكٍٛ )52ثُغجزّ )اٌ يب  ( أػلاِ 10ٚزضخ يٍ انجذٔل سلى )

 .%( اخش14َٖٔغجخ )

 
 يششوع اثى ػهُذا( انشغجخ ثبلاعزفبدح يٍ 11جذول سلى )

 العدد الإجابة السؤال
النسبة 

 %  المئوٌة

  
  ؟ابو علنداهل ترغب بالاستفادة من مشروع 

 81 207 نعم

 3 3 لا

 800 801 المجموع
ٍ يششٔع اثٕ ػهُذا فٙ شغجٌٕ فٙ الاعزفبدح ي%( يٍ أفشاد انؼُٛخ 98ٚ( أػلاِ  أٌ يب َغجزّ )11ٚزضخ يٍ انجذٔل سلى )

 %( ْٔزا يؤشش جٛذ ػهٗ ٔجٕد سغجخ فٙ الاعزفبدح يٍ انًششٔع.2جخ غٛش انشاغجٍٛ )دٍٛ  ثهغذ َغ

 
 ( انشغجخ ثبلاعزفبدح يٍ لطؼخ اسض او شمخ12جذول سلى )

 %  النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

  
فهل  (5فً سؤال رلم ) اذا كان الجواب نعم

 ترغب بالاستفادة من:

 68.6 72 قطعة ارض

 53.6 56 شقة

 800 801 المجموع

     

 وكًب هى يىضخ ثبنشعى انجُبٍَ انزبنٍ:
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فٙ   لطؼخ اسض انؼُٛخ ٚشغجٌٕ ثبلاعزفبدح يٍ %(  يٍ افشاد57.5أٌ يب َغجزّ )  ( أػلا12ِٚزضخ يٍ انجذٔل سلى )

 %( يٍ افشاد انؼُٛخ.42.5)شمخ دٍٛ ثهغذ َغجخ انشاغجٍٛ ثبلاعزفبدح ثـ 

 

 

 
 يغبدخ لطؼخ الأسض انزٍ َشغت أفشاد انؼُُخ ثبلاعزفبدح يُهب( 13جذول سلى )

 %  النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

  
 مساحة الأرض

  
  

 26 : فأقل  3م400من 

3م::5 – 3م402من   27 37 

3م::: – 3م600من   45 67 

3م 3000 -3م2000  3 4 

 800 18 المجموع

 

 انزبنٍ:وكًب هى يىضخ ثبنشعى انجُبٍَ 

 
 –500) مطؼخ اسع يغبدخ رزشأح يب ثٍٛبلاعزفبدح ثنشاغجٍٛ ثاَغجخ أٌ ( أػلاِ 13سلى )ٚزضخ يٍ انجذٔل 

(و999
2

%(56ثًمذاس ) 
 

(و499 –301) %( نًغبدخ يب ث26ٍٛ، ٚهٛٓب ثُغجخ )
2

%( نًغبدخ يٍ 15، ٔثُغجخ )

و 300)
2

(وفألم -
2

(و2000-1000%( نًغبدخ )3، ٚهٛٓب ثُغجخ )
2
. 

 

0%

50%

100%

قطعة ارض 
(57.5)% 

 شقة
%(42.5) 

  النسبة المئوٌة للراغبٌن بالاستفادة من المشروع(: 3)شكل رلم
 ( شمة او لطعة ارض)

0%

20%

40%

60%

 فأقل  2م300من 
 2م499 – 2م301من 

 2م999 – 2م500من 
 2م 2000 -2م1000

15% 26% 

56% 

3% 

 النسبة المئوٌة لمساحة الأرض المرغوبة حسب اجابات أفراد العٌنة(: 4)شكل رلم 
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 ( يغبدخ انشمخ انزٍ َشغت أفشاد انؼُُخ ثبلاعزفبدح يُهب14جذول سلى )                   

 %  النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

 مساحة الشمة
 
 
 

فأقل  - 3م200من   6 22 

3م260 – 3م202من   50 9: 

3م ::2- 3م262من   0 0 

فأكثر  3م300  0 0 

 800 55 المجموع

 

 يىضخ ثبنشعى انجُبٍَ انزبنٍ:وكًب هى 

 
%( ٔانجبنغخ اػهٗ َغجخ يٍ افشاد انؼُٛخ ٚشغجٌٕ ثبلاعزفبدح يٍ 89أٌ يب َغجزّ ) ( أػلا14ِٚزضخ يٍ انجذٔل سلى )

( و150-101شمخ ثًغبدخ )
2 

و( 100%( ٚشغجٌٕ ثبلاعزفبدح يٍ شمخ ثًغبدخ )11ٔيب َغجزّ )
2 

فألم، ٔرنك دغت 

 اجبثبد افشاد انؼُٛخ.

 

 (3) غشف ٔادَٗ ػذد( 5) ثهغ ، فٙ دٍٛ اػهٗ ػذدغشف (4) يب ٚمبسةثهغ يزٕعظ ػذد انغشف ػذد انغشف: 

 .، ٔرنك دغت اجبثبد افشاد انؼُٛخخغشف

 
 )شمخ/أسض(( انًذح انضيُُخ انزٍ َشغت خلانهب أفشاد انؼُُخ ثبلاعزفبدح 15جذول سلى )

 %  النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

الزمنٌة التً ترغب خلالها بالاستفادة المدة 
 )من شمة أم لطعة الأرض(

  

 72 76 حالٌا  

 8.6 9 أشهر 7بعد 

 35 36 بعد عام

 8.6 9 لا أعلم

 800 801 المجموع

 

 وكًب هى يىضخ ثبنشعى انجُبٍَ انزبنٍ:

 

0%

50%

100%

 فأقل  - 2م100من 

 2م150 – 2م101من 

11% 
89% 

 النسبة المئوٌة لمساحة الشمة المرغوبة حسب اجابات أفراد العٌنة(: 5)شكل رلم 
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بدح ثبلاعزف %(  رشغت61ثُغجخ )فشاد انؼُٛخ ٔ ( أػلاِ  أٌ  انغبنجٛخ انؼظًٗ يٍ أ15ٚزضخ يٍ انجذٔل سلى )

َغجخ شغجٌٕ ثبلاعزفبدح ثؼذ عزخ أشٓش ٔ%( 7.5ٚ) ٚهٛٓبشغت ثبلاعزفبدح ثؼذ ػبو، ٔر %(24دبنٛبً ٚهٛٓب يب َغجزّ )

 %( نـ خٛبس لا أػهى.7.5)

 

 انًغكٍ: آنُخ رغذَذ ثًٍانمغى انثبنث:  

 

ورنك يٍ خلال غذاد، وانمذسح انًبنُخ ػهً انًغكٍ ان آنُخ رغذَذ ثًٍ انزؼشف ػهً ونزذمُك انهذف انثبنث وهى

 الاجبثخ ػهً الأعئهخ انزبنُخ:

  

 آنُخ رغذَذ ثًٍ انًغكٍ( 16جذول سلى )
 %  النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

 آلٌة الدفع
  
  

 2 2 نقدا  

 :: 206  بالتقسٌط

 

 وكًب هى يىضخ ثبنشعى انجُبٍَ انزبنٍ:

 

 
%( يٍ أفشاد انؼُٛخ نذٚٓى انشغجخ نهزغذٚذ ثبنزمغٛظ ْٔى انُغجخ 99أػلاِ  أٌ  َغجخ ) (16ٚزضخ يٍ انجذٔل سلى )

 %( اخزبسٔا طشٚمخ انغذاد َمذاً.1انغبنجخ، ٔثُغجخ )
 

 

0%

100%

 حالٌا  
 أشهر 6بعد 

 بعد عام
 لا أعلم

61% 

7.5% 24% 

7.5% 

النسبة المئوٌة للمدة الزمنٌة التً ترغب خلالها بالاستفادة من (: 6)شكل رلم 
 المشروع لطعة أرض او شمة

 نقدا  

 بالتقسٌط 

0%

50%

100%

1% 

99% 

  النسبة المئوٌة لـ آلٌة الدفع حسب اجابات أفراد العٌنة(: 7)الشكل رلم 
 لمشروع ابو علندا
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 ( لًُخ انذفؼخ الأون17ًجذول سلى )

  المٌمة الإجابة السؤال

 الأولى  لٌمة الدفعة
  
  
  
  

 6000 اعلى قٌمة

 بدون دفعة أولى أقل قٌمة

 7:9 متوسط الدفعة الأولى

 600 الوسٌط

 

ثذٌٔ ُبس، ثًُٛب كبَذ  انمًٛخ الألم "( د5000ٚػهٗ لًٛخ  نهذفؼخ الأٔنٗ ثهغذ )أأٌ   ( أػلا17ِٚزضخ يٍ انجذٔل سلى )

 ( دُٚبس.500( دُٚبس، فٙ دٍٛ ثهغ ٔعٛظ انذفؼخ الأٔنٗ )698يزٕعظ انذفؼخ الأنٗ ثهغ ) "، ػهًب أٌدفؼخ أنٗ

 

 

 
 ( لًُخ انمغظ انشهش18ٌجذول سلى )

  المٌمة الإجابة السؤال

 
 لٌمة المسط الشهري

  
  
   

 

 300 اعلى قٌمة

 60 أقل قٌمة

 227 متوسط القسط الشهري

( دُٚبس، ٔانمًٛخ الألم 200( أٌ أػهٗ لًٛخ نهمغظ انشٓش٘ دغت اجبثبد أفشاد انؼُٛخ )18ٚزضخ يٍ انجذٔل سلى )

 .(دُٚبس116أٌ يزٕعظ انمغظ انشٓش٘ ثهغ ) ( دُٚبس، فٙ د50ٍٛ)

 

 
 يذح انزمغُظ( 19جذول سلى )                                              

 %  النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

 مدة التمسٌط
  
  
  
  

 3 2 ( سنوات فأقل6من )

 42 33 ( سنه20( الى )7من )

 :4 41 ( سنة26( الى )22من )

 39 29 ( سنة30( الى )27) من

 800 805 المجموع

 

 وكًب هى يىضخ ثبنشعى انجُبٍَ انزبنٍ:
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%( يٍ 39)ثهغذ ( عُٕاد 15-11( أػلاِ  أٌ  َغجخ انشاغجٍٛ فٙ انزمغٛظ نهًذح يب ثٍٛ )19ٚزضخ يٍ انجذٔل سلى )

( عُخ 20-16ٔيٍ صى انزمغٛظ  نًذح ح يب ثٍٛ )%(،  31( عُٕاد ثُغجخ )10 -6أفشاد انؼُٛخ، ٚهٛٓب انزمغٛظ نهًذح  يب ثٍٛ )

 %(. 2( عُٕاد فألم ثُغجخ ثهغذ  )5%(، ٔيٍ )28ثُغجخ )
 

 

 

ساثؼب : ونزذمُك انهذف انشاثغ وانًزؼهك ثجُبٌ فًُب ارا كبٌ يىلغ يششوع اثى ػهُذا اػزجش يُبعجب يٍ وجهخ َظش أفشاد 

 انؼُُخ:

 
 ( هل ٌعتبر مولع مشروع ابو علندا مناسب00)جدول رلم                               

 %  النسبة المئوٌة العدد الإجابة السؤال

 هل ٌعتبر مولع مشروع ابو علندا مناسب
 

 33 35 موافق بشدة

 84 :8 موافق

 6 6 محاٌد

 0 0 غٌر موافق

 0 0 غٌر موافق بشدة

 800 801 المجموع

 

 وكًب هى يىضخ ثبنشعى انجُبٍَ انزبنٍ:

 

0%

20%

40%

 سنوات فأقل( 5)من 
 سنه( 10)الى ( 6)من 

(  15)الى ( 11)من 
(  20)الى ( 16)من  سنة

 سنة

2% 

31% 39% 

28% 

 النسبة المئوٌه لـ مدة التمسٌط حسب اجابات افراد العٌنة لمشروع ابو علندا(: 8)الشكل رلم 
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%( يٍ أفشاد انؼُٛخ لذ ٔافمٕا ػهٗ اػزجبس يٕلغ يششٔع اثٕ 73( أػلاِ  أٌ  يب َغجزّ )20ٚزضخ يٍ انجذٔل سلى )

%( ٔغٛش انًٕافك ٔغٛش انًٕافك 5%( ػهٗ رنك ٔثشذح، ٔكبَذ َغجخ انًذبٚذ )22ػهُذا يُبعت، ثًُٛب ٔافمذ َغجخ )

 %(.0ثشذح ثهغذ )

 

 

 

 انؼُُخ كًب وسدد فٍ الإعزجبَخ:خبيغب : يلادظبد ويمزشدبد أفشاد 

 

 نى ٚشد ا٘ يلادظبد نهًششٔع يٍ لجم أفشاد انؼُٛخ.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0%

20%

40%

60%

80%

 موافق بشدة
 موافق

 محاٌد
 غٌر موافق

 غٌر موافق بشدة

22% 

73% 

5% 
0% 

0% 

 النسبة المئوٌة لـ اجابات أفراد العٌنة حول هل ٌعتبر مولع (: 9)الشكل رلم

 مشروع ابو علندا مناسب
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 نتائج الدراسة وتوصياتها

 أولا: انُزبئج

 :انزبنٛخ انُزبئج إنٗ انزٕطم رى انذساعخ نجٛبَبد انًلائى الإدظبئٙ انزذهٛم إجشاء ثؼذ

%( من افراد العينة 61بنسبة ) ، منه بالاستفادة من مشروع ابو علندا غبونير %( من أفراد العينة98نسبة ) ان (1

 .%( بعد ستة اشهر7.5، وبنسبة )بعد عا  (%24، وبنسبة )اً من المشروعيابدوا رغبته  بالاستفادة حال

 %( من افراد العينة يرون أن موقع مشروع " ابو علندا" مناسب.95نسبة ) (2

 استفادوا من مشاريع المؤسسة.%( ل  يسبق وان 90.7نسبة ) (3

 انخبصفٙ انمطبع َجذ اٌ َغجخ انؼبيهٍٛ فٙ انمطبػٍٛ انؼبو ٔانخبص يزمبسثخ انٗ دذ يب دٛش ثهغذ َغجخ انؼبيهٍٛ  (4

 %(.36%( ثًُٛب ثهغذ َغجخ انؼبيهٍٛ فٙ انمطبع انؼبو )48)

 .أفشاد 4.7ثهغ يزٕعظ ػذد افشاد الأعشح  (5

 ( عُخ.44افشاد انؼُٛخ )ػًش سة الاعشح دغت  ثهغ يزٕعظ  (6

، حيث توزعت اعلى قطعة ارضبـ بالاستفادة من أفراد العينة يرغبون %( 57.5) كانت النسبة الأكبر وبمقدار (7

 نسب كالتالي:

  ( يرغبون بمساحة56نسبة )% 2( 999-500) تتراوح ما بين. 

  ( 499-301%( يرغبون بمساحة تتراوح ما بين )26نسبة)  2. 

  ( 15نسبة )%( 300يرغبون بمساحة)  2. 

 كالتالي:حيث توزعت اعلى نسب ، شقةمن افراد العينة يرغبون بالاستفادة بـ  %(42.5)نسبة   (8

  ( يرغبون ب89نسبة )%( 150-101مساحة تتراوح ما بين  )2.  

  ( 100%( يرغبون بمساحة )11نسبة  )فأقل. 2 

 ( غرف.4بلغ متوسط عدد الغرف ) (9

 لأفراد العينة. ( دينار554)دخل البلغ متوسط ( 10

 .%(99وبنسبة )  بالتقسيطمن افراد العينة ابدوا رغبته  بتسديد الثمن العدد الأكبر ( 11

الا أن أكثر من نصف ( دُٚبس، 500ٔعٛظ انذفؼخ الأٔنٗ ) فٙ دٍٛ ثهغ، ( دينار698بلغ متوسط الدفعة الاولى )( 12

 دفعة أولى.أفراد العينة أجابت بـ أنها لا تستطيع دفع 
 

 ( دينار.116بلغ متوسط القسط الشهر  )( 13
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 كالتالي: طويلة نسبياً  لفترات سدادأظهرت النتائمج برغبة افراد العينة  ( 14

  ( 39نسبة%) ( 15( الى )11اختاروا فترة السداد من) .سنة 

  ( سنوات. 10( الى )6%( اختاروا فترة السداد من )31نسبة ) 

  ( 28بنسبة )%( سنة.20( الى )16اختاروا فترة السداد من ) 

 

 ثبَُب : انزىصُبد

 

فٍ ضىء انُزبئج انزٍ رىصهذ إنُهب هزِ انذساعخ فئَهب رىصٍ ثبنؼًم ػهً رذمُك سغجخ أفشاد ػُُخ 

رزشاوح يب ثٍُ انذساعخ ثبلإعزفبدح يٍ يششوع إعكبٌ أثى ػهُذا ػهً شكم لطغ أساضٍ ثًغبدخ 

(و500-999)
2
 انزبنُخ:ضًٍ انضىاثظ  

 

 .أٌ َكىٌ رغذَذ انثًٍ ػهً شكم ألغبط ثذفؼبد شهشَخ يزغبوَخ 

  ٍدَُبس. 500أٌ ركىٌ انذفؼخ الاونً لا رمم ػ 

  ٍدَُبس. 116أٌ لا َمم انمغظ انشهشٌ ػ 

 ٍعُخ. 15 أٌ لا رضَذ فزشح انغذاد ػ 

 


